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Caractéristiques :

Couleur fleur : Rouge
Couleur feuillage : Gris-argent
Hauteur : 70 cm

Feuillaison : Mars - Novembre
Floraison(s) : Juin - Septembre
Type de feuillage: caduc
Exposition : soleil

Type de sol : sec et frais.
Silhouette : Touffe arrondie
Densité : 6 au m?

ACHILLEA 'Fanal’
Achillée

-> Accéder a la fiche de ACHILLEA 'Fanal' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : ACHILLEA 'Fanal'
Famille : ASTERACEAE

Description de ACHILLEA 'Fanal’

L'ACHILLEA 'Fanal' est une plante vivace de 70 cm de haut. Le feuillage gris-argenté de cette achillée,
donne a partir du début de I'été, des corymbes d'environ 15 cm de large, rouge vif a oeil doré. Cette belle
variété illuminera votre jardin.

Entretien de ACHILLEA 'Fanal’

Couper les tiges florales fanées a la base pour prolonger les floraisons. Rabattre la touffe seche des
gu'elle n'est plus décorative.

EMPLACEMENT

Emplacement de ACHILLEA 'Fanal’

EL1 - Espace libre sec
EL2 - Espace libre frais
PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de ACHILLEA 'Fanal'

sol sec et frais.

PARTICULARITE

ACHILLEA 'Fanal' supporte les sols calcaires.
ACHILLEA 'Fanal' s'utilise principalement pour ses fleurs.
ACHILLEA 'Fanal' s'utilise en fleur coupée.

ACHILLEA 'Fanal' supporte le climat maritime.
ACHILLEA 'Fanal' est odorante .

ACHILLEA 'Fanal' est une plante mellifere.

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRE

ACHILLEA 'Fanal' n'est pas toxique.

-> Accéder a la collection des Plantes Vivaces disponible a la vente sur www.lepage-vivaces.com

www.lepage-vivaces.com - © Lepage Val de Loire 2016. Tous droits réservés.

Chemin du Portu, 49130 Les Ponts-de-Cé

Création Pour Qui Pourquoi ?

02 41 44 93 51

Page 1/1


https://www.lepage-vivaces.com
https://pro.lepage-vivaces.com
https://www.lepage-vivaces.com
https://www.pourquipourquoi.fr
https://newheberg.lepage-vivaces.com/detail-article.php?ID_ARTICLE=22
https://www.lepage-vivaces.com/selling.php?ONSELL=1&action=search&CONCAT_CONDITIONNEMENT_ONSELL=1&CONCAT_COLLECTION=40

